

# ODHALENIE PRIESTOROV MAPY

Keď sa poriadne pozriete na mapu ostrova Fortnite, uvidíte na nej **VEĽA** pomenovaných miest. Každá oblasť má svoje výhody a nevýhody. Tento šikovný sprievodca vám pomôže vybrať si tú správnu zónu na zdokonalenie vašej stratégie pristátia!

## JUNK JUNCTION

Junk Junction je skládka šrotu posiatá kopami zničených vozidiel. Nie je tu síce veľa vzácnnej koristi, ale skôr, ako sa presuniete viac do vnútrozemia, môžete si nazbierať veľa kovu a nábojov.

## HAUNTED HILLS

Ak ste bojovia, nasmerujte padák preč od tohto miesta. Ide totiž o cintorín. Ak nie, smelo vstúpte a prehládajte všetky krypty a mauzóleá. Snáď v nich nájdete poriadne zbrane a dosť munície.

## PLEASANT PARK

Keď pristanete v tejto štvrti, nemyslite si, že zbohatnete. Nenájdete tu ani truhlice, ani výhodné pozície, a tak rýchlo vyrabujte tých pár domov a zamierte ďalej, kde to viac žije.

## SNOBBY SHORES

Na západnom pobreží mapy leží uzatvorená komunita Snobby Shores. Táto oblasť je plná koristi strednej akosti vrátane niektorých slušných zbraní, no je to miesto, ktorým sa vyčajne veľmi často preženie búrka.

## SEVER



## LOOT LAKE

Ponorte sa pri pristáti do boja hneď, ako prileťte hlavou napred do centrálnej oblasti Loot Lake! Otvorená voda nevytvára žiadne útočisko pre táborníkov. No hoci tu chýbajú útočiská, je tu veľa, veľa parádnej koristi.

## RISKY REELS

Toto desivo opustené autokino, je ideálne pre všetkých zberačov kovu vďaka zaparkovaným autám. Zdá sa, že je naplnené až po okraj koristou a vzduchom sa nesie rinčanie mnohých zlatých truhlic.

## WAILING WOODS

Hlboko v hustom lese je ukryté vysunuté stanovisko chránené bludiskom, kde môžete nájsť muníciu a zbrane. Oblasť je plná štítových húb a karavanov, z ktorých môžete získať kov.

## LAZY LINKS

Už vás unavuje neustále strieľať a stavať? Tak navštívte golfové ihrisko v Lazy Links! Nie je tam veľa koristi, ale je tam 18 jamiek, do ktorých môžete odpaľovať – snáď zostanete dlho nažive, aby ste ich stihli trafiť aspoň zopár!

## TOMATO TEMPLE

Čo bola kedysi jednoduchá reštaurácia, je dnes miesto, kde sa uctieva vyprázané jedlo. V chráme uprostred labyrintu je ukrytá vzácna korisť. Ale dajte si pozor, aby ste našli cestu von!

## LONELY LODGE

Na východnej mape uvidíte drevenú chatu, ktorá leží uprostred lesného kempu. Táto oblasť je dokonalým zdrojom dreva. Je tu veľmi veľa základnej koristi a húb na posilnenie vášho štítu.